

爱心铸就希望，希望放飞梦想。2月6日下午，由市场星报社联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会主办的“安徽希望工程2015迎新春爱心慈善年会”在合肥隆重举行。现场捐赠，爱心义拍，百余家爱心企业和个人倾情参与，慈心善意，温暖涌动，本届年会共募集善款420.5万元。

省人大常委会副主任陈先森，省委宣传部副部长、省文明办主任贺懋燮，共青团安徽省委副书记李红等领导以及省直有关单位出席了年会，并为捐赠企业和个人颁发证书及奖杯。

■ 刘海泉 赵汗青/文
程兆 李超钰 倪路 周诚/图



省人大常委会副主任陈先森为爱心企业家颁奖



来自金寨双桥教学点的傅言明老师和学生们

爱心，为孩子的梦想保驾护航

安徽希望工程2015迎新春爱心慈善年会落幕，共募集善款420.5万元



书画家现场作画



现场文艺演出

现场捐赠、义拍，共募集善款420.5万元

“5000元第一次，5000元第二次，……成交！”

在昨日的迎新春爱心慈善年会现场，由安徽银河拍卖有限公司拍卖师对6件义拍品进行拍卖。据了解，这些义拍品均为爱心人士为此次年会捐赠，自由叫价。义拍过程中，画家郑正的画作《荷花》、刘海粟女儿刘蟾的画作《红梅》、合肥开福禅寺方丈圆藏大和尚捐赠《金刚经》，吸引了爱心人士争相竞拍。

在年会现场，近百家爱心企业和个人先后向省希望工程办公室捐赠了爱心善款。其中，影光教育事业基金

会捐款120万元将用于在岳西县、怀宁县各援建一所希望小学；安徽利港投资集团捐赠32万元将用于资助安徽2015级80名优秀困难大学新生；广东坚朗五金制品公司捐赠30万元将用于在我省援建1所希望小学；合肥皖宝集团床垫公司捐赠30万元将用于在安徽援建1所希望小学；马可波罗瓷砖捐赠36万元将用于资助安徽优秀困难高中生和大学新生；深圳大大资产管理有限公司捐赠40万元将用于在泾县援建一所希望小学。

据了解，本届慈善年会共募集善款420.5万元。

总理去年曾来信激励，爱心没有终点

值得一提的是，去年10月28日，国务院总理李克强给金寨县希望小学师生回信，充分肯定了希望工程事业的重要意义，指出希望工程是建设社会最富感召力的道德力量，强调创造公平必须刻不容缓，勉励大家共同持续不断努力，为天下所有贫困孩子的幸福

人生创造美好的希望！

据悉，2015年省希望工程办公室将在全省重点实施希望厨房、希望工程多媒体课堂、优秀儿童剧乡村巡演、希望小学师生健康体检等四个项目，努力形成集财物资助与人文关怀、成长关爱于一体的新型资助模式。

公益微电影《微校》感动全场，主人公感恩承诺

大山深处，曾经一间破旧的瓦房，有一个执着的老师，一守就是26年……当天，由省希望工程办公室和市场星报社联合制作的微电影《微校》，被搬到了慈善年会的大屏幕上，影片中的故事瞬间打动了很多人。

《微校》为我省首部乡村教育公益微电影，通过金寨县青山镇乡村教师傅言明扎根双桥教学点26年，把青春和激情无私奉献给乡村教育事业无怨无悔的感人事迹，歌颂乡村教师尤其是

是单班教学点教师，安于清贫、耐住寂寞、默默坚守、无私奉献的优秀品质和职业追求。

让人惊喜的是，活动当天，傅言明老师带着四个孩子，也来到了现场。

“今天来到这里，我十分激动，因为在社会各界的帮助下，学校有了很大的改观。一切都焕然一新。”傅老师动情地说，“因为热爱教育，喜欢孩子，我已经坚守了26年，今后，只要孩子们需要我，我会永远坚持下去。”

慈善年会持续9年，6家单位共谋“希望之路”

为扩大希望工程品牌社会影响，安徽省希望工程办公室借鉴经济发达地区的经验，拓展新的募捐形式，从2006年开始，举办迎新春爱心慈善年会，至今已经走入第九个年头。从最初募得善款85.1万元，至今年的420.5万元，9年间，共募集善款4220.6万元。

爱心事业需要社会共同参与。在昨日的年会上，省希望工程办公室与市场星报、安粮集团、天禾律师事务所等六家单位建立战略合作伙伴关系。

作为安徽省具有广泛影响力的主流媒体之一，市场星报也是一家温暖、有爱心的报纸。2014年，市场星报开展的“星温暖”活动，为寿县贫困小学送去了十万册爱心书本；“暖冬行动”，

让特困残疾人家庭感受温暖。

“关心、关注、参与公益事业，体现的是人文情怀与社会责任，这也是我们办‘最有价值’都市报的最好体现。”在致答谢词中，安徽出版集团副总经理、市场星报社社长虞海宁说，“慈善之路没有界限。在这样一个特殊的日子里，我很自豪和大家站在一起，守护仁爱之路，倡导慈善、关心慈善、参与慈善。”

“在希望工程的真诚理念倡导下，希望有更多爱心人士参与到希望工程等慈善公益事业中来。今天，我们的爱心为孩子的梦想保驾护航，明天，他们创造国家和民族灿烂的未来。”共青团安徽省委副书记李红说。

2015年官方首套《四大名著纪念币》隆重首发，1:1等值兑换，瞬间激发全国抢购热潮！

《四大名著“黄金币”》官方郑重声明 只换不卖，黄金白送



■ 共和国造币大师童友明大师雕版 ■ “黄金彩绘”工艺铸造 ■ 通体Au999纯金金层
20年第一次名著大团圆
20年第一次集体披金装

不是英雄，不读三国。“四大名著”作为古典文学的标志性符号，5千年文化浓缩其中。2015年，中国邮政首度将《三国演义》、《水浒传》、《西游记》、《红楼梦》一次性地“搬上金币”！这是“四大名著”第一次也是唯一一次“全家福”！

20年第一次1:1等值换
20年来，“四大名著”藏品均溢价发行，1995年“桃园三结义”币面值500元，发行价2500元！今天，《四大名著黄金币》首次等额兑换，皱巴巴的纸钞等额换取“金币”，一分钱没少，照样全国使用，还得到沉甸甸的“大金币”！

《四大名著黄金币》由南京造币厂童友明大师亲手雕版，独创“黄金彩绘”技艺将四大名著的四大场景“桃园结义、武松打虎、西天取经、共读西厢”，“搬到”999黄金金层之上，币面金光灿灿，场景生动传神，人物栩栩如生！

现在100，20年后100万
8分钱，当年买两个馒头，买了猴票，就是百万富翁！100元，现在一顿饭，百万富翁！“桃园三结义”纪念币当天飙升十倍！“四大名著”藏品每年上涨50%，20年前已错过，20年后莫错过！

热点关注：“白送的黄金，你领了么？”最近安徽人见面流传这样的话。老百姓把手里普通的纸钞换成等值面值的《四大名著黄金币》，不多花一分钱，还赚取了未来千倍的上漲空间。从不知情的观望到信任后的惊喜，这种“零风险”的创富方式，一传十传百，引发财富爆炸式增长——

“100换100，金币是白赚！”
小钱“生”大钱，财富升百万！

刚退休的林老先生很兴奋，他掐着指头帮笔者算：《四大名著黄金币》等值换，100纸钞变成了100面值的“大金币”，不但一分没少，还白得了一块金灿灿的“大金币”！老霍是“贼精贼精”的老藏家，“四大名著”金银币藏品每年都有50%以上暴漲，比房价股票投资小，涨得还快！现在《四大名著黄金币》100换100，等于是原始价抄底入手，没多花一分钱，抢到财富涨百万的机会！

法定面值 100元 兑换价格 100元

兑换公告

《四大名著黄金币》总计4枚，全国统一兑换价430元（含装帧手续费30元）。全国限量发行1000套。全省2套以上免邮费。

兑换热线：
0551-66102150
62888273

安徽省唯一兑换地址：
合肥市芜湖路省图书馆
主楼一楼天下收藏